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цікавим, ефективним і доступним. Важливо співпрацювати з кваліфікованими 
фахівцями в галузі фізичної терапії для розробки та впровадження таких програм 
реабілітації. 
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РОБОТОТЕХНІКА У ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ 
 
Вступ. Робототехніка є однією з сучасних технологій, що активно 

впроваджується в медицину, зокрема в фізичну терапію. Вона надає нові 
можливості для поліпшення ефективності і результативності фізичного 
відновлення пацієнтів. Курсова робота має на меті вивчити застосування 
робототехніки в фізичній терапії та її вплив на результати лікування. 

Мета дослідження. Полягає у вивченні потенційного впливу 
робототехніки на фізичну терапію та визначенні переваг і обмежень її 
використання. 

Робототехніка в фізичній терапії використовує роботів, щоб допомогти 
пацієнтам відновити функції руху та поліпшити їх фізичний стан. Це унікальний 
підхід до терапії, який поєднує технологію з фізичною реабілітацією. У фізичній 
терапії робототехніка може бути використана для покращення рухових навичок, 
скорочення болю, збільшення мобільності та поліпшення координації. Роботи 
можуть допомагати пацієнтам з різними станами, такими як травми спинного 
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мозку, інсульт, параліч та інші стану, які впливають на рухову систему. 
Прикладами робототехніки в фізичній терапії можуть бути екзоскелети, 
роботизовані пристрої для тренування рухової системи, віртуальна реальність 
для проведення тренувань та діагностики, роботизовані системи для допомоги в 
реабілітації тощо. Використання робототехніки в фізичній терапії може мати 
кілька переваг. Вона може забезпечити більш точну та повторювану 
терапевтичну діяльність, що сприяє кращим результатам. Роботи також можуть 
бути використані для вимірювання прогресу та оцінки потреб пацієнта, що 
допомагає індивідуалізувати терапевтичний підхід. Крім того, використання 
робототехніки може відчуватися ігровим та мотивуючим для пацієнта. Розробка 
робототехніки в фізичній терапії ще продовжується, і в майбутньому можна 
очікувати нові розробки та вдосконалення цієї технології. 

Висновки. Використання робототехніки в фізичній терапії є 
перспективним напрямом розвитку цієї галузі медицини. Застосування 
робототехнічних пристроїв дозволяє покращити ефективність лікування і 
результати фізичного відновлення пацієнтів. Робототехніка забезпечує 
можливість індивідуального підходу до лікування і дозволяє зменшити час, 
затрачений на фізичну терапію. 
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Адгезивний капсуліт плечового суглоба (АКПС) є одним із поширених 
захворювань опорно-рухового апарату, що спостерігається в ортопедії [6]. 
Хвороблива ригідність плечового суглобу погіршує якість життя та призводить 
до інвалідності [7]. Через труднощі з підняттям і обертанням плеча пацієнти 


